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Sajtóközlemény 
Budapest, 2023. március 20. 
 

 
VODAFONE RÉSZVÉNYEKRE CSERÉLTE YETTEL-CETIN RÉSZESEDÉSÉT 

A 4iG CSOPORT 
Az ügylettel 70,5 százalékra növelte tulajdonát a Vodafone Magyarországban a tőkepiaci 

vállalatcsoport  

 
▪ Részvénycsereügyletről kötött megállapodást a 4iG Nyrt. leányvállalata, az Antenna 

Hungária Zrt., valamint a magyar állam képviseletében a Corvinus Nemzetközi 

Befektetési Zrt. 

▪ A szerződésnek megfelelően az Antenna Hungária a PPF Telecom Group 

magyarországi leányvállalataiban meglévő 25%-os tulajdonát megtestesítő 

részvénycsomagot cserélte el a Corvinus Zrt. által birtokolt Vodafone részvények 19,5 

százalékára. 

▪ A tranzakcióval az Antenna Hungária 70,5%-ra növeli részesedését a Vodafone 

Magyarországban, és megszűnik befolyása a magyarországi Yettel-CETIN 

leányvállalatokban. 

▪ A most bejelentett tulajdonosi változásoknak megfelelően a Vodafone Magyarország 

igazgatósága hét főre bővül, amelybe a tulajdonosi arányoknak megfelelően a 4iG 

csoport öt főt delegálhat.  

▪ A részvénycsere ügylet a mai napon lezárult. 

Az Antenna Hungária Zrt. részvénycsere útján megszerezte a Corvinus Nemzetközi Befektetési Zrt.-től 

a Vodafone Magyarország alaptőkéjének 19,5 százalékát megtestesítő 35.476.749 darab, egyenként 

500 forint névértékű, „A” sorozatú törzsrészvényeit – tette közzé a 4iG csoport a Budapesti Értéktőzsde 

honlapján. A tranzakcióval az Antenna Hungária 70,5 százalékra növelte közvetlen befolyásoló 

részesedését a Vodafone Magyarországban. A csereügylettel Corvinus Nemzetközi Befektetési Zrt., így 

a magyar állam közvetett tulajdonába kerültek a PPF Telecom Group magyarországi leányvállalatainak 

(Yettel Magyarország Zrt., Yettel Real Estate Hungary Zrt., valamint a CETIN Hungary Zrt.) 25%-os 

tulajdonát megtestesítő részvényei. A csere eredményeként az Antenna Hungáriát a Corvinus Zrt. 

váltja tulajdonosként a magyarországi Yettel-CETIN cégekben, illetve a Corvinus Zrt. tulajdonrésze 29,5 

százalékra csökkent a Vodafone Magyarországban. 

„Tulajdonrészünk növelése a Vodafone Magyarországban a pénzügyi befektetésként kezelt Yettel-

CETIN részesedésünk cseréjével a 4iG csoport portfóliójába tartozó távközlési vállalatok integrációs 

folyamatainak végrehajtását erősíti.” – hangsúlyozta a tranzakció kapcsán Fekete Péter a 4iG Csoport 

vezérigazgatója. 

A tulajdonosi változások bejegyzését követően a Vodafone Magyarország igazgatósága a jelenlegi ötről 

hét főre bővül, melybe öt főt delegálhat a 4iG csoport, kettőt pedig a Corvinus Zrt. A felügyelő bizottság 

létszáma nem módosul. Az állam jogosultságai az irányító testületek tekintetében változatlanok 

maradnak. A Vodafone és a Yettel ügyfeleit a tulajdonosi struktúra változása nem érinti, társaságok 

szolgáltatásait mind a lakossági, mind az üzleti ügyfelek a továbbiakban is változatlan formában vehetik 

igénybe. 
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- vége -  

 

Háttér-információk: 

4iG Csoport 

A budapesti központtal működő, magyar többségi tulajdonosi hátterű 4iG Nyrt. Magyarország és a nyugat-balkáni régió 

távközlési- és informatikai piacának meghatározó cégcsoportja, a tudásalapú, digitális gazdaság egyik vezető vállalata. A 

Budapesti Értéktőzsdén jegyzett tőkepiaci társaság friss és innovatív szemlélete, valamint magyarországi piacvezető 

informatikai rendszerintegrátor pozíciója a régió digitális átalakulásának vezető lakossági- és üzleti szolgáltatójává emeli a 

cégcsoportot. A 4iG dinamikus expanziós stratégiának köszönhetően kulcsszereplővé erősödött Magyarországon és a nyugat-

balkáni térség távközlési piacain. A telekommunikációs, valamint informatikai piac változásainak és igényeinek megfelelve a 

vállalatcsoport folyamatosan bővíti szolgáltatásait, szakemberállományát és portfólióját. A 4iG Csoport alkalmazottainak 

száma megközelíti a 9.000 főt. www.4ig.hu  

http://www.4ig.hu/

